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Ⅰ 毎日の保育内容について 

 

１保育目標に沿い発達に応じた保育がされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 2 0 0 0 

％ 65 35 0 0 0 

 

２年齢に応じた食育への取り組みがされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 1 1 0 0 

％ 68 18 14 0 0 

 

３子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 2 0 0 0 

％ 65 35 0 0 0 

 

４園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 1 1 0 0 

％ 68 18 14 0 0 

 

５子ども一人一人を理解し大切に保育されている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 2 0 0 0 

％ 65 35 0 0 0 

 

 

 

 

 



６保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経験が出来るよう環境が整えられている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 2 0 0 0 

％ 65 35 0 0 0 

 

 

Ⅱ 保育運営について 

 

７登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声かけがある 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 4 1 0 0 0 

％ 83 17 0 0 0 

 

８あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場合、制度内で柔軟な対応がされて

いる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 0 2 0 0 

％ 65 0 35 0 0 

 

９保育園の生活において、安全対策がとられている（施設、設備及び災害訓練など） 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 2 0 0 0 

％ 65 35 0 0 0 

 

１０「保育園だより」や「クラスだより」等の情報提供が、わかりやすく伝える工夫や配慮

がされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 2 2 0 1 0 

％ 50 40 0 10 0 

 

 



１１子どもの気持ちや様子・子育て等について職員と話したり相談できる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 2 2 1 0 0 

％ 48 38 14 0 0 

 

１２子どもが喜んで、保育園に通っている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 2 0 0 0 

％ 65 35 0 0 0 

 

１３保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 3 0 1 0 1 

％ 79 0 16 0 5 

 

１４保護者や子どものプライバシーが守られている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 2 1 2 0 0 

％ 50 20 30 0 0 

 

１５職員は日頃丁寧に対応しているか 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 2 2 0 0 1 

％ 53 44 0 0 3 

 

１６日頃から近隣の保育園、幼稚園、小学校、中学校など地域との交流が行われている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 2 0 1 0 2 

％ 67 0 20 2 13 

 



Ⅲ総合的な感想について 

 

１７現在利用している保育園に総合的に満足している 

 大変満足 満足 
どちらともいえ

ない 
不満 大変不満 

人数 3 1 1 0 0 

％ 68 18 14 0 0 

 

保護者のご意見・感想 

●入園のしおりや、何にしてもそれがどういった行事や内容なのかが分からないし説明もな

い。 

●勝手に進めてくれるなら良いが、例えばおにぎり大会？というのがお弁当持参の日である

ことや、ハロウィン等のイベントに沿った服装で来園可能ならそう伝えるか月便り等に簡潔に

明記して欲しい。 

みやくるるフェス？というのも、どういったもので尚且父兄が参加する必要があるものは早め

に説明して欲しい。 

●第３土曜日が午後からしか保育してない事等、何故事前に話が無いのか疑問しかない。 

コドモンという電子媒体１つで完結するものがあるのに、日々のお便り帳や土曜祝日の保育

申請は紙媒体で必要なのも少し理解出来ない。そちらも管理が手間なのでは？ 

●保育活動の写真も、それぞれの可愛い写真も嬉しいが、もう少し全体的に活動してるもの

があれば良いと思うしそれが目的かと思うので。 

●安く預かってもらっていうという感覚でいれば大きな不満はないですが、伝達事項はもう少

し確実に願います。 


